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Novi Jeep Cherokee – 4x4 za svakodnevni život 
 
 

Potpuno novi Jeep Cherokee ostao je vjeran svom legendarnom 4x4 naslijeđu dok kupcima 

nudi cestovnu uglađenost i komfor. Novi Cherokee odsad standardno dolazi s novim Select –

Trac II stalnim pogonom na četiri kotača. Cherokee također nudi više standardne opreme,a 

odsada je u njemu i luksuzan kožni paket. 

 

„Potpuno novi Cherokee idealan je za svakodnevni život. U Cherokeeju smo udružili 

dokazanu Jeepovu 4x4 sposobnost s dostupnim luksuznim kožnim paketom i dodali 

jedinstven sadržaj i tehnologiju što vožnju Cherokeejem čini užitkom u urbanim sredinama 

kao i u džungli“, rekao je Michael Manley, dopredsjednik međunarodne prodaje, marketinga i 

poslovnog razvoja Chryslera. 

 

U unutrašnjosti novog Cherokeeja bit će dostupan paket luksuzne kože koji uključuje još 

finiju kožu s posebnim ukrasnim porubima na svim sjedalima, ali i na upravljaču, ručici 

mjenjača, ručnoj kočnici, ručki za pridržavanje ispred suvozača, poklopcu središnje konzole 

te na oblogama prednjih vrata. Paket upotpunjuju posebni, deblji i finiji tepisi. 

 

Kao dodatak potpuno novom dizajnu unutrašnjosti nastavlja se poboljšanje komfora uz 

inovacije vezane za putnički i teretni prostor. Ekskluzivan je novi dodatak Sky Slider, 

pomični platneni krov koji pruža kupcima užitak u vožnji pod vedrim nebom. Brisači sa 

senzorima za kišu, brzi električni prozori, memorije sjedala, radio i mnogi drugi sadržaji 

dodani su na dugačak popis standardne i dodatne opreme. Cherokee nudi mjesta za petero 

putnika, odnosno za obilan teretni prostor kada se sjedala spuste na pod. Standardna podjela 



 

sjedala 60/40 i mogućnost njihova potpunog spuštanja do razine poda nude savršene 

mogućnosti za utovar i prijevoz tereta. 

 

Vanjski dizajn novog Jeepa Cherokeeja proizlazi iz Jeepovog legendarnog 65-godišnjeg 

naslijeđa. Obiteljske karakteristike dizajna poput legendarne rešetke hladnjaka, trapezoidnih 

blatobrana te zaobljene školjke poklopca motora pružaju vozilu klasičan Jeep izgled. 

  

U ponudi su motora 3.7-litreni V6 benzinski motor koji proizvodi snagu od 151 kW (205 KS) 

i okretni moment od 314 Nm te dotjerani 2,8-litreni DOHC 16-ventilski turbodizel. Ovaj 

motor razvija 177 KS uz iznimnih 460 Nm momenta pri 2000 okretaja u minuti, a 

zahvaljujući promjenjivoj geometriji turbine te uvođenjem elektroničkog aktuatora vozilo 

brzo i ugodno reagira na povećanje brzine te ima bolje performanse prilikom hladnog starta. 

Novi je motor lakši i ekonomičniji od prethodne generacije i s punim spremnikom goriva 

jamči doseg od čak 725 kilometara. 

 

Usto, na raspolaganju su jedan ručni i dva automatska mjenjača, ovisno o motoru. Ručni 6-

brzinski mjenjač standard je i kod benzinske i kod turbodizelske izvedbe. Za benzinski motor 

Jeepovi inženjeri predvidjeli su četverostupanjski, a za dizelski 5-stupanjski automatski 

mjenjač. 

 

Nova generacija Cherokeeja ima potpuno novi Selec-Trac II stalni pogon na sva četiri kotača, 

redizajnirani ovjes, sustav upravljanja s nazubljenom letvom... HDC (Hill Descent Control) 

sustav pomoći pri vožnji nizbrdo prenesen je iz Grand Cherokeeja koji je pak napravljen tako 

da oponaša kontrolu vožnje nizbrdo kakvu postiže Wrangler Rubicon s reduktorom i odnosom 

4:1. Tu je i HSA (Hill Start Assist), odnosno sustav pomoći pri kretanju uzbrdo koji održava 

pritisak u kočnicama još dvije sekunde nakon što je vozač otpustio papučicu kočnice kako bi 

mu dao vremena da bez žurbe i lagano pritisne papučicu gasa, a da vozilo pritom ne klizne 

unatrag. Pritisak u kočnicama postupno se smanjuje kako bi kretanje prošlo glatko, bez 

zastajkivanja. U praksi, prilikom testne faze novog Cherokeeja, pokazalo se da je ovaj sustav 



 

vrlo koristan na uzbrdicama kako u terenskoj tako i u gradskoj vožnji, a dio je standardne 

opreme u svim modelima. Novi je Cherokee sigurniji, mirniji, upravljiviji i ugodniji u vožnji. 

 

Novi Jeep Cherokee dizajniran je da zadovolji kupce koji traže Jeepovu 4x4 sposobnost, 

udobnost i pogodnost dodatnih sadržaja. Namijenjen je, ponajprije, mladim parovima i 

obiteljima kao i tomu da bude službeno vozilo. Prilagođen je i muškarcima i ženama. Vlasnici 

novog Jeepa Cherokeeja s ovim će vozilom svakako pronaći ravnotežu između svakodnevnih 

potreba i strasti za avanturizmom.  

 
 


